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PROCES-VERBAL 
Încheiat astăzi 07.mai.2026 la sediul Primăriei comunei Apateu cu  ocazia întrunirii în şedinţă 

ordinară a Consiliului local al comunei Apateu judeţul Arad 
 

 

Şedinţa s-a convocat în baza Dispoziţiei nr. 38/30.04.2026 a primarului comunei Apateu 
privind convocarea în şedinţă ordinară a Consiliului local al comunei Apateu, conform art. 134, 
alin. (1), lit. a) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, 
cu modificările și completările ulterioare și se desfășoară la sediul Primăriei comunei Apateu din 
localitatea Apateu nr. 364, județul Arad. 

Înainte de a trece la procedurile legale privind desfășurarea ședinței consiliului local, 
secretarul general al comunei Apateu aduce la cunoștința participanților prevederile 
Regulamentului (UE)2016/679 al Parlamentului European şi al Consiliului din 27 aprilie 2016 
privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal 
şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul 
general privind protecţia datelor), precum și prevederile art. 138, alin. (2), lit. c) din Ordonanța 
de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările 
ulterioare, coroborat cu art. 27, alin. (2), lit. c) din Anexa nr. 2 la Ordinul Ministerului Dezvoltării, 
lucrărilor Publice și Administrației nr. 25/2021 pentru aprobarea modelului orientativ al 
statutului unității administrativ-teritoriale, precum și a modelului orientativ al regulamentului 
de organizare și funcționare a consiliului local, față de posibilitatea cetățenilor cu domiciliul sau 
reședința în comuna Apateu de a asista la ședințele consiliului local. 
 În continuare secretarul general al comunei face prezenţa consilierilor prin apel nominal 
constatându-se că sunt prezenţi 11 consilieri din totalul 13, un mandat de consilier vacant, 
respectiv a formațiunii politice AUR, domnul Valcan Adrian-Ionel și un absent nemotivat, 
domnul consilier Bota Adrian-Florin. Există cvorumul necesar pentru desfăşurarea şedinţei şi 
adoptarea de hotărâri. 
 După terminarea procedurii privind prezenţa consilierilor se trece la alegerea 
preşedintelui de şedinţă. Se fac propuneri, domnul Fărcuț Robert-Florin propune pe domnul 
Mang Ioan-Stelian. Nu mai sunt alte propuneri. Se supune la vot deschis prin ridicarea mâinii, cu 
unanimitate de voturi, 11 voturi „pentru” domnul Mang Ioan-Stelian este ales preşedinte de 
şedinţă.   
 Domnul secretar general Botaș Ioan informează consiliul local că potrivit art. 123 din 
OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, 
președintele de ședință este ales pe o perioadă de cel mult 3 luni, acesta conduce ședințele 
consiliului și semnează hotărârile adoptate de acesta. Președintele de ședință este ales, prin vot 
deschis cu majoritate simplă, pentru ședința curentă, urmând a fi ales un alt consilier la 
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viitoarea ședință. Totodată vreau să mai informez consiliul local că la aprobarea prin vot a 
următoarelor: alegerea președintelui de ședință, aprobarea procesului-verbal al ședinței 
anterioare și aprobarea ordinii de zi, care sunt situații procedurale prevăzute de regulamentul 
de organizare și funcționare al consiliului local, nu constituie hotărâre a consiliului local ca act 
administrativ, menționare acestor situații procedurale, precum și rezultatul votului se fac 
obligatoriu în procesul-verbal al ședinței, conform art. 27 alin. (22) din anexa la Regulamentul 
de organizare și funcționare a Consiliului local al comunei Apateu aprobat prin HCL Apateu nr. 
19/2021. 
 În continuare preşedintele de şedinţă dă cuvântul secretarului general al comunei 
pentru a supune votului consilierilor procesul-verbal al şedinţei anterioare care a fost pus la 
dispoziţia consilierilor, în timp util, pentru a fi studiat, conform art. 138, alin. (15) din Ordonanța 
de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările 
ulterioare, cu mențiunea că procesul-verbal al şedinţei anterioare dacă nu a fost comunicat 
consilierilor locali odată cu documentul de convocare se regăsește pe masă înainte de 
începerea ședinței în plen, cu toate că acesta se regăsește postat și pe site-ul comunei la 
secțiunea Transparență decizională. 
 Se supune la vot deschis prin ridicarea mâinii, cu unanimitate de voturi, 11 voturi 
”pentru”, este aprobat procesul-verbal al şedinţei anterioare aşa cum a fost întocmit şi 
formulat cu mențiunile de mai sus. 
 Astfel, după aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare se semnează procesul-
verbal de numerotare, închidere și sigilare a dosarului ședinței ordinare din data de 14.04.2026. 
 Totodată, domnul Botaș Ioan, secretarul general al comunei, atrage atenția mebrilor 
consiliului local despre situațiile de incompatibilități și situațiile de conflict de interese 
prevăzute de lege. 
 Invitaţi/participanţi la şedinţă: doamna Sărac Maria, cetățean din Apateu nr. 519. 
 Domnul Mang Ioan-Stelian, viceprimar, președinte de ședință întreabă dacă se poate 
trece la aprobarea ordinii de zi? 
 Domnul primar Dănila Sorin-Ioan, solicită consiliului local suplimentarea ordinii de zi, 
conform art. 135, alin. (8) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 
administrativ, cu modificările și completările ulterioare, cu următoarele puncte: 
 1. Proiect de hotărâre privind ajustarea tarifului pentru serviciul de delegare a gestiunii 
serviciului de eliminare,prin depozitare a deseurilor reziduale, a deseurilor stradale, a deseurilor 
de pamant si pietre provenite de pe caile publice, a reziduurilor rezultate de la instalatiile de 
tartare a deseurilor municipal, precum si a deseurilor care nu pot fi valorificate provenite din 
activitati de reamenajare si reabilitare interioara si/sau exterioara a locuintelor la depozitele de 
deseuri nepericuloase in cadrul proiectului ADISIGD Arad, componenta eliminare, prin 
depozitare, a deseurilor municipale reziduale, a reziduurilor rezultate de la instalatiile de tratare 
a deseurilor municipale, precum, a deseurilor care nu pot fi valorificate provenite din activitati 
de reamenajare si reabilitare interioara si/sau exterioara a locuintelor si a deseurilor ce nu pot fi 
valorificate din deseurile voluminoase, deseurile textile si deseurile provenite de la evenimente 
la depozitul de deseuri nepericuloase din Aria Delegarii, ctr. Nr. 5430/29.12.2023. 
 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării investitiei și asumarea obligației de 
asigurare a mentenanței investiției realizate prin proiectul ” Dotarea infrastructurii socio-
culturale a comunei Apateu, județ Arad prin achiziția de echipamente pentru activități 
comunitare”. 
 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea achizitionării serviciului de consultanță, 
asistență și reprezentare juridică pentru Comuna Apateu, Consiliul Local al comunei Apateu și 
Primarul comunei Apateu. 
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 4. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Comunei 
Apateu în Adunarea Generală a Asociaților Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de 
Transport Public Arad să voteze aprobarea modificării Statutului Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară de Transport Public Arad. 
 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea locațiilor temporare pentru depozitarea 
deșeurilor rezultate din lucrările de construcții în Comuna Apateu, județul Arad. 
 Nu mai sunt alte propuneri de introducere pe ordinea de zi. 
 Preşedintele de şedinţă, supune votului consilierilor ordinea de zi a şedinţei ordinare, 
conform prevederilor art. 135, alin. (7) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 
privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. Se supune la vot deschis 
prin ridicarea mâinii, cu unanimitate de voturi, 12 voturi „pentru” este aprobată următoarea 
 

ORDINE DE ZI : 
 

 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico economici pentru mai 
multe obiective de investiti in anul 2026. - inițiativa primarului 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli al comunei 
Apateu judeţul Arad pe anul 2026. - inițiativa primarului 

3. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la  HCL nr. 5/30.01.2026 privind 
completarea  anexei la hotarârea Consiliului local al comunei Apateu nr.17/1999 privind 
inventarul bunurilor aparţinând domeniului public al comunei Apateu,judeţul Arad. - inițiativa 
primarului 
 4. Proiect de hotărâre privind ajustarea tarifului pentru serviciul de delegare a gestiunii 
serviciului de eliminare,prin depozitare a deseurilor reziduale, a deseurilor stradale, a deseurilor 
de pamant si pietre provenite de pe caile publice, a reziduurilor rezultate de la instalatiile de 
tartare a deseurilor municipal, precum si a deseurilor care nu pot fi valorificate provenite din 
activitati de reamenajare si reabilitare interioara si/sau exterioara a locuintelor la depozitele de 
deseuri nepericuloase in cadrul proiectului ADISIGD Arad, componenta eliminare, prin 
depozitare, a deseurilor municipale reziduale, a reziduurilor rezultate de la instalatiile de tratare 
a deseurilor municipale, precum, a deseurilor care nu pot fi valorificate provenite din activitati 
de reamenajare si reabilitare interioara si/sau exterioara a locuintelor si a deseurilor ce nu pot fi 
valorificate din deseurile voluminoase, deseurile textile si deseurile provenite de la evenimente 
la depozitul de deseuri nepericuloase din Aria Delegarii, ctr. Nr. 5430/29.12.2023.  - inițiativa 
primarului 
 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării investitiei și asumarea obligației de 
asigurare a mentenanței investiției realizate prin proiectul ” Dotarea infrastructurii socio-
culturale a comunei Apateu, județ Arad prin achiziția de echipamente pentru activități 
comunitare”. - inițiativa primarului 
 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea achizitionării serviciului de consultanță, 
asistență și reprezentare juridică pentru Comuna Apateu, Consiliul Local al comunei Apateu și 
Primarul comunei Apateu. - inițiativa primarului 
 7. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Comunei 
Apateu în Adunarea Generală a Asociaților Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de 
Transport Public Arad să voteze aprobarea modificării Statutului Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară de Transport Public Arad. - inițiativa primarului 
 8. Proiect de hotărâre privind aprobarea locațiilor temporare pentru depozitarea 
deșeurilor rezultate din lucrările de construcții în Comuna Apateu, județul Arad. - inițiativa 
primarului 
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 Se trece la dezbaterea punctelor înscrise pe ordinea de zi : 
 Domnul consilier Culda Ionel-Danile își anunță interesul personal pe care îl are la 
adoptarea hotărârii privind modificarea anexei la  HCL nr. 5/30.01.2026 privind completarea  
anexei la hotarârea Consiliului local al comunei Apateu nr.17/1999 privind inventarul bunurilor 
aparţinând domeniului public al comunei Apateu,judeţul Arad și aprobarea realizării investitiei și 
asumarea obligației de asigurare a mentenanței investiției realizate prin proiectul Dotarea 
infrastructurii socio-culturale a comunei Apateu, județ Arad prin achiziția de echipamente 
pentru activități comunitare în vederea consemnării în mod obligatoriu în prezentul proces-
verbal al ședinței, conform art. 228, alin. (2) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 
privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, motivând că lucrează la 
ANIF și că este membru în consiliu la GAL. 

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico economici pentru 
mai multe obiective de investiti in anul 2026. - inițiativa primarului 

Domnul primar Dănila Sorin-Ioan, în calitate de inițiator, prezintă proiectul de hotărâre, 
raportul de specialitate, raportul de aprobare, care se anexează la dosarul ședinței. 
 Discuții pe marginea proiectului de hotărâre și a materialelor prezentate:  
 Domnul consilier Mișca Teodor - am discutat în comisie și trebuia ceva modificat, a fost 
și domnul primar a fost cu noi, trebuia să avem o altă hârtie aici. 
 Domnul consilier Culda Ionel-Daniel - la Moțiori a fost 3 miliarde la cămin la Moșiori, 
lumea a vorbit prin sat că eu nu sunt de acord. 
 Domnul primar Dănila Sorin-Ioan - nu au fost 3 miliarde, a fost 100 și ceva de mii. 
 Domnul consilier Culda Ionel-Daniel - domnu primar am hârtia de anul trecut a fost 2 
miliarde și ceva, aproape 3 miliarde. 
 Domnul primar Dănila Sorin-Ioan - mă duc să aduc hârtia... 
 Domnul consilier Mișca Teodor - noi comisia juridică am rămas împreună cu domnul 
primar și trebuia să modificăm, tocmai să nu facem circ... 
 Domnul primar Dănila Sorin-Ioan - au fost 179 de mii... 
 Domnul consilier Stana Stelian-Dumitru - din ce îmi aduc aminte am discutat ca la cămin, 
cu doamna Adriana de față că vom aloca numai 5000 de lei pentru reabilitare și 36000 de îi vom 
folosi la partea ... (primar: nu se poate Stelian), în ședința de comisie parcă se putea nu? 
 Domnul primar Dănila Sorin-Ioan - ca să treci pe lista de investiții îți trebuie proiect... 
 Domnul consilier Mișca Teodor - domnu primar, ai spus că iei banii ăia și îi vedm prinși în 
buget pentru amenajarea gropoiului...nu pe vorbe... 
 Domnul viceprimar Mang Ioan-Stelian - priorități ar fi să cumpărăm o camionetă la 
primărie și să facem trotuare, artezienele, nu mai merge apa, asta e urgență, ăsta e semnalul de 
la oameni... 
 Se discută contradictoriu... nu se mai poate consemna în procesul-verbal, intervine și 
domnul consilier Botaș Florea-Radu care insistă că trebuiau făcute consultări înainte cu două 
săptămâni și atunci nu se ajungea aici, aveam timp pentru oferte și puteam prinde pe lista de 
investiții așa ne punem în fața faptului împlinit ca să vorbim vorbe...asta facem în ședință vorbe. 
 Domnul consilier Mișca Teodor - domnu secretar scrie acolo că domnul primar ne-a 
promis 50000 lei și că putem să facem excavarea fără proiect... 
 Se discută contradictoriu fără relevanță pentru consemnarea în procesul-verbal... 

Domnul viceprimar Mang Ioan-Stelian, președinte de ședință, supune la vot deschis prin 
ridicarea mâinii, fiecare articol în parte, cu unanimitate de voturi, 11 voturi ”pentru” este 
adoptată Hotărârea nr. 17/2026. 

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind paprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli al 
comunei Apateu judeţul Arad pe anul 2026. - inițiativa primarului 
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Domnul primar Dănila Sorin-Ioan, în calitate de inițiator, prezintă proiectul de hotărâre, 
raportul de specialitate, raportul de aprobare, care se anexează la dosarul ședinței. 
 Discuții pe marginea proiectului de hotărâre și a materialelor prezentate: se are în 
vedere cele discutate anterior la primul punct. 
 Domnul consilier Mișca Teodor - îl votăm. 
 Domnul consilier Stana Stelian-Dumitru - eu votez pentru școală, pentru banii de la 
școală. 
 Domnul consilier Culda Ionel-Daniel - eu nu votez. 
 Domnul consilier Botaș Florea-Radu - eu mă abțin. 

Domnul viceprimar Mang Ioan-Stelian, președinte de ședință, supune la vot deschis prin 
ridicarea mâinii, fiecare articol în parte, cu  9 voturi ”pentru”, un vot ”împotrivă”, respectiv 
domnul Culda Ionel-Daniel și o abținere, respectiv domnul Botaș Florea-Radu, abținere ce se 
contabilizează la voturi ”împotrivă”, deci cu 9 voturi ”pentru”, 2 voturi ”împotrivă”este 
adoptată Hotărârea nr. 18/2026. 

Punctul 3. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la  HCL nr. 5/30.01.2026 
privind completarea  anexei la hotarârea Consiliului local al comunei Apateu nr.17/1999 privind 
inventarul bunurilor aparţinând domeniului public al comunei Apateu,judeţul Arad. - inițiativa 
primarului 

Domnul primar Dănila Sorin-Ioan, în calitate de inițiator, prezintă proiectul de hotărâre, 
raportul de specialitate, raportul de aprobare, care se anexează la dosarul ședinței. 

Discuții pe marginea proiectului de hotărâre și a materialelor prezentate: nu sunt. 
Domnul consilier Culda Ionel-Daniel nu votează. 
Domnul viceprimar Mang Ioan-Stelian, președinte de ședință, supune la vot deschis prin 

ridicarea mâinii, fiecare articol în parte, cu  10 voturi ”pentru”, un consilier nu votează, este 
adoptată Hotărârea nr. 19/2026. 
 Punctul 4. Proiect de hotărâre privind ajustarea tarifului pentru serviciul de delegare a 
gestiunii serviciului de eliminare,prin depozitare a deseurilor reziduale, a deseurilor stradale, a 
deseurilor de pamant si pietre provenite de pe caile publice, a reziduurilor rezultate de la 
instalatiile de tartare a deseurilor municipal, precum si a deseurilor care nu pot fi valorificate 
provenite din activitati de reamenajare si reabilitare interioara si/sau exterioara a locuintelor la 
depozitele de deseuri nepericuloase in cadrul proiectului ADISIGD Arad, componenta eliminare, 
prin depozitare, a deseurilor municipale reziduale, a reziduurilor rezultate de la instalatiile de 
tratare a deseurilor municipale, precum, a deseurilor care nu pot fi valorificate provenite din 
activitati de reamenajare si reabilitare interioara si/sau exterioara a locuintelor si a deseurilor 
ce nu pot fi valorificate din deseurile voluminoase, deseurile textile si deseurile provenite de la 
evenimente la depozitul de deseuri nepericuloase din Aria Delegarii, ctr. Nr. 5430/29.12.2023.  - 
inițiativa primarului 

Domnul primar Dănila Sorin-Ioan, în calitate de inițiator, prezintă proiectul de hotărâre, 
raportul de specialitate, raportul de aprobare, care se anexează la dosarul ședinței. 

Discuții pe marginea proiectului de hotărâre și a materialelor prezentate: nu sunt. 
Domnul viceprimar Mang Ioan-Stelian, președinte de ședință, supune la vot deschis prin 

ridicarea mâinii, fiecare articol în parte, cu unanimitate de voturi, 11 voturi ”pentru”, este 
adoptată Hotărârea nr. 20/2026. 
 Punctul 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării investitiei și asumarea 
obligației de asigurare a mentenanței investiției realizate prin proiectul ” Dotarea infrastructurii 
socio-culturale a comunei Apateu, județ Arad prin achiziția de echipamente pentru activități 
comunitare”. - inițiativa primarului 

Domnul primar Dănila Sorin-Ioan, în calitate de inițiator, prezintă proiectul de hotărâre, 
raportul de specialitate, raportul de aprobare, care se anexează la dosarul ședinței. Arată în 
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continuare că se va semna proiectul, aveți acolo ce înseamnă, cort evenimente, scaune, mese, 
sistem de sonorizare, etc. 

Domnul consilier Botaș Florea-Radu - nu am primit nimic, a fost pe excepție. 
Intervine domnul consilier Mișca Teodor și acaparează atenția, se discută contradictoriu, 

intervine și domnul viceprimar... prezintă ce dotare va fi... 
Discuții pe marginea proiectului de hotărâre și a materialelor prezentate: nu mai sunt. 
Domnul consilier Culda Ionel-Daniel nu votează. 
Domnul viceprimar Mang Ioan-Stelian, președinte de ședință, supune la vot deschis prin 

ridicarea mâinii, fiecare articol în parte, cu  10 voturi ”pentru”, un consilier nu votează, este 
adoptată Hotărârea nr. 21/2026. 
 Punctul 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea achizitionării serviciului de consultanță, 
asistență și reprezentare juridică pentru Comuna Apateu, Consiliul Local al comunei Apateu și 
Primarul comunei Apateu. - inițiativa primarului 

Domnul primar Dănila Sorin-Ioan, în calitate de inițiator, prezintă proiectul de hotărâre, 
raportul de specialitate, raportul de aprobare, care se anexează la dosarul ședinței. 

Discuții pe marginea proiectului de hotărâre și a materialelor prezentate:  
Domnul consilier Mișca Teodor - este vorba de procesele pe care le-ați pierdut?! 
Domnul primar Dănila Sorin-Ioan - nici nu sunt începute. 
Domnul consilier Botaș Florea-Radu - eu zic să nu mai luați pe nimeni... 
Domnul consilier Mișca Teodor - ce procese sunt? 
Domnul primar Dănila Sorin-Ioan - cu domnul Stana, a contestat încadrarea, cu 

Ominiasig avem proces cum o mașină de la noi și-a spart roata întro groapă și ne-au dat în 
judecată... 

Domnul consilier Mișca Teodor - domnu primar dacă nu v-a trebuit bani să înfundați 
gropile !!! 

Domnul primar Dănila Sorin-Ioan - partea noastră este făcută, gropile noastre sunt 
asfaltate, administrativul nostru, pentru acest drum DC133 este până la fântănă la Gule. 

Nu mai sunt discuții. 
Se trece la vot, domnii Botaș Florea-Radu, Mișca Teodor împotrivă, domnul Culda Ionel-

Daniel se abține, abținere contabilizată la împotrivă, deci 3 voturi ”împotrivă”. 
Domnul viceprimar Mang Ioan-Stelian, președinte de ședință, supune la vot deschis prin 

ridicarea mâinii, fiecare articol în parte, cu unanimitate de voturi, 9 voturi ”pentru”, 3 voturi 
”împotrivă”, este adoptată Hotărârea nr. 22/2026. 
 Punctul 7. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului 
Comunei Apateu în Adunarea Generală a Asociaților Asociației de Dezvoltare Intercomunitară 
de Transport Public Arad să voteze aprobarea modificării Statutului Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară de Transport Public Arad. - inițiativa primarului 

Domnul primar Dănila Sorin-Ioan, în calitate de inițiator, prezintă proiectul de hotărâre, 
raportul de specialitate, raportul de aprobare, care se anexează la dosarul ședinței. 

Discuții pe marginea proiectului de hotărâre și a materialelor prezentate: nu sunt. 
Domnul viceprimar Mang Ioan-Stelian, președinte de ședință, supune la vot deschis prin 

ridicarea mâinii, fiecare articol în parte, cu unanimitate de voturi, 11 voturi ”pentru”, este 
adoptată Hotărârea nr. 23/2026. 
 Punctul 8. Proiect de hotărâre privind aprobarea locațiilor temporare pentru 
depozitarea deșeurilor rezultate din lucrările de construcții în Comuna Apateu, județul Arad. - 
inițiativa primarului 

Domnul primar Dănila Sorin-Ioan, în calitate de inițiator, prezintă proiectul de hotărâre, 
raportul de specialitate, raportul de aprobare, care se anexează la dosarul ședinței. 

Discuții pe marginea proiectului de hotărâre și a materialelor prezentate: nu sunt. 
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Domnul viceprimar Mang Ioan-Stelian, președinte de ședință, supune la vot deschis prin 
ridicarea mâinii, fiecare articol în parte, cu unanimitate de voturi, 11 voturi ”pentru”, este 
adoptată Hotărârea nr. 24/2026. 
 
 Președintele de ședință încheie lucrările ședinței ordinare. 
  
 Notă: Există posibilitatea ca unele proiecte de hotărâri să fi suferit modificări în timpul 
ședinței, de aceea hotărârea adoptată nu va mai avea conținutul fidel reflectat din proiectul de 
hotărâre. Membrii consiliului local fiind de acord cu aceste modificări. 
 În conformitate cu prevederile art. 243, alin. (1), lit. f) din Ordonanța de urgență a 
Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, 
secretarul general al comunei asigură întocmirea procesul-verbal al ședințelor consiliului local și 
redactarea hotărârilor consiliului local. 
 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                                                    
Ioan-Stelian MANG 

 
 
 
 

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI APATEU, 
Jurist Ioan BOTAȘ 


